Comprensione orale – Medie – n.5


IL CORTILE DELLA SCUOLA

Sottolinea la risposta corretta:

1) Gli alberi della scuola sono 

a) dieci

  
b) meno di dieci

 

 
c) più di dieci

                 
d) più di otto

2) Gli alberi della scuola perdono le foglie in autunno?



a) Sì

 



b) No

 



c) Solo alcuni

                                
d) Qualche volta

3) In quante parti è diviso il cortile?

a) In due

 



b) In tre

 



c) Non è diviso

                                 
d) In quattro

4) Quante volte alla settimana Samira fa la ricreazione sulla pista?


a) Quattro

 



b) Mai

 



c) Tre

                                 
d) Due

5) Dove preferisce fare la ricreazione Samira?



a) Sul campo di pallacanestro

 



b) Seduta su una panchina

 



c) A correre sul prato 

                               
d) Seduta sul prato

	    L’esercizio è stato:           
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SAMIRA DESCRIVE IL CORTILE DELLA SUA SCUOLA

Nel cortile della mia scuola ci sono otto grandi alberi che non perdono mai le foglie.  Le foglie di altri quattro alberi, invece, in autunno diventano rosse e poi cadono.

Il cortile della scuola è diviso in due settori, da una parte c’è un prato con molte panchine e dall’altra c’è una pista asfaltata dove si può giocare a pallacanestro.

Noi facciamo la ricreazione tre giorni sul prato e tre giorni sulla pista. Molti miei compagni corrono sul prato. Io preferisco fare la ricreazione seduta su una panchina a parlare con le mie amiche.
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